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A lelkek hosszu idő óta elkészültet 
a termékenyitő öröm befogadására. A 

remény illatos virágait azonban csak 

titokban ápolhatta a szeretet. 

várt türelmesen. És bizakodón, Mert 

tudta, érezte, hogy most is beteljesed- 
nek az idők. 

És beteljesedtek. És bebizonyosodott, 

hogy az erőszak által az igazságtalan- 

ság köveiből emelt falat áttöri egyszer 

a népek akarata. Hiába fojtották el a 

megértés szavait, hiába nyomták el 

még a sziv rekeszébe zárt érzést is. 

Hiába hoztak törvényt, mely örökér- 

vényünek, megváltoztathatlannak mon- 

dMott valamit, amit emberi gyarlóság 

alkotott. Semmi emberi nem örök. 
Semmi, amit emberi agy kieszel, em- 

beri akarat véghezvisz, nem örök. Min- 

dent alávet a Természet a maga vas- 

törvényeinek. 
e 

Az egyesek akarata, az egyesek ha- 

talma is gyenge. Az akarat legyőz- 
hető, a hatalom mulandó. A népek aka- 

rata legyőzi az egyesek akaratát, a 
népakarat hatalma előtt meg kell ha- 

jolnia az egyesek akaratának. A' vé- 

ges dolgoknál is vannak mulandób- 

bak. Ez lehet a tanulság Románia 

mostani nagy történelmi eseményéből 

politikusoknak és államférfiaknak, né. 

peknek és nemzeteknek. 
É 

A romantika rózsakoszoruját és az 

igaztalanság töviskoronáját hordozta 

négy éven keresztül. És legendák 
vették körül alakját, melyeket titok- 

ban meséltek egymásnak selyemtapé- 

tás szobákban és agyagos falak között. 

Szállt az ének szájról-száira... És 

minden ének érte lelkesedett. Akit 

várnak. Aki visszajön... 

És visszajött. Visszahozta népe szc- 

retete és a szivek felzudulása az igaz- 
ságtalanság miatt, mely érte. A ro- 

konszeny melleie sorakozott, mert az 

Álnokság egyesek cezaromániája 
elüzte onnan, ahel rendeltetésénél fog- 

va helye volt születésénél fogva. Tör- 
vénytelen törvényt hoztak a nép aka- 

rata ellen. A népakarat szétfeszitette 

a rozsdás bilincseket. Elvetette, meg- 

változtatta, amit megváltoztathat- 
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lannak hirdetett az Önkény. Mert 
semmi emberi nem megmásithatat- 

lan... 
Mely 

Zászlók erdeje, fáklyák és transz- 
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parensek világitó fénye, zenekarok 

himnuszos harsanása, milliók és mil 

lók hozsannázása szentesitette, ami 
történt. És a remény, mely a hazajö- 

vetelre előkészitette a lelkeket, a betel- 
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Köztisztviselők, valazmimi 

jesedéssel vággyá erősödött, hogy a 

népakarat folytán a trónra került Ká- 
roly király uralkodása hozzon áldást 

és igazságot soknyelvü népei mind- 

l egyikének, (v. e.,) 

A magyarság örömmel ogadja 
Károlyt királynak 

Legutóbbi lapszámunkban jeleztük, 

hogy az alkotmányozó nemzetgyülés 

pünkösd vasárnapján délelőtt tizenegy 

orakor lesz. Alig egy órával a nem- 

zetgyülés berekesztése után Temesvá- 

rott a kőzönség a Déli Hirlap-nak 
a város különböző részein kifüggesz- 

tett tudósitása utján tudta meg a Bu- 

karestben történteket. A nemzetgyülés 
előtt a kamara és szenátus külön- 

külön ülést tartott és ezeken törvény- 

javaslatot fogadtak el, amely szerint 

az 1926 január negyediki törvényt, 

mely a trónöröklési rendet megváltoz- 

tatta, semmisnek jelentik ki, Károly 

visszanyeri összes jogait, a kis Mihály 

király pedig Gyulafehérvár nagyher- 

cege és a felséges cimet kapja. A né- 

hány percig tartó ülés után a kamara 

és szenátus együttes ülésen nemzet- 

Az összes poho- 

lyok és karzatok zsufolásig megteltek. 

Miután M a ni u miniszterelnök még 

szombaton lemondott és helyét Mi- 
ronescuval töltötték be. ez 

foglalt helyet a miniszterelnök széké- 

ben. A nemzeti paraszpárt vezéreit 

percekig tartó ovációval fogadták. A 

zaj lecsillapultával Pop-Cicio Ist- 

ván kamarai elnök a következő tör- 

vényjavaslatot terjesztette elő: 

Az 1926. évi január negyedikén 

hozott 13. és 14. számu, legmaga- 

sabb királyi elhatározással szen- 

tesitett és 1926 január hó ötödikén 

régenstanácsnak a király nagyko- 

rusitásáig való szervezése megsem- 

misittetik. Erre való tekintettel az 

alkotmány 77. szakasza értelmében 

a nemzetgyülés megállapitja, hogy 

a román trón örököse Károly her- 
ceg, mint néhai Ferdinánd király 

őfelségének egyenes ágon való le- 

származottja. 

A néma csendben elhangzott szavak 

után a szenátorok és képviselők fel- 

állva helyeikről percekig éljeneztek és 

tapsoltak. 

Ezután az egyes politikai pártok ve- 

zérei szólottak a javaslathoz. Az al- 

kotmányozó nemzetgyülésen a liberá- 

lisok nem jelentek meg. Hosszu idők 

multán feltünik Averescana és Goga 

alakja. Lelkes ünneplésben van része 

Maniu Gyulának, aki elsőnek jelen- 

tette ki, hogy a javaslatot elfogadja a 

nemzeti parasztpárt nevében. Lupu dr. 

ama nézetét tolmácsolja, hogy pártja 
mindig törvénytelennek minősitette a 

január negyediki aktust és a javasla- 

tot elfogadja. Goga Oktavián a nép- 

rárt nyilatkozatát olvasta fel. 

Eszerint a párt a változott viszo- 

nyokra való tekintettel megváltoz- 

tatja eddigi álláspontját és a ja- 

vaslatot elfogadja. 

A kamara általános érdeklődése kö- 

emelkedik szólásra Jorga 

Mint ember - 

zepette 

tanár. 

kihirdetett törvények, továbbá az szatérését, azonban alkotmányjogi 

alkotmány 83. szakasza szerint a szempontból a javaslattal szemben ag- 

..... 

"SOGOR"-ae szabadalmazott iskolapad 

EckerJózsei lcsó, 
higienikus, 

Butorgyárában kö 
onnyen 

Temesvár kezelhető 

ugymond - 

örömmel üdvözli Károly herceg visz- 

gályai vannak, hogy lehet-e egy meg- 

történt királyválasztást megsemmisi- 

teni. De történjék, aminek történnie 

kell, Károly királyt vezesse bölcsesség 

az ország kormányzásában. 

A szociáldemokrata párt nevében 

Radaceanu bánsági, a zsidók ne- 

vében Mayer Ebner, a keresztény 

liga részéről Cuza, az ukrán csoport 

nevében Ducsac, az agrárliga kép- 

viseletében Garoflid, a muzulmás 
nok nevében Omuz Hafiz hozzájá- 

való kikiáltásához. 

Roth Hans Ottó dr. a romániai né- 

metek nevében csatlakozik az indit- 

ványhoz és kéri, hogy II. Károly az 

ország javára és a kisebbségek fejlő- 

lésére uralkodjék. 

Mély csendben emelkedett szólásra 

Bethlen György gróf, a Magyar 

Párt elnöke és a következő nyilatko- 
zatot teszi: 

- Románia magyar kisebbsége 

örömmel veszi tudomásul Károlynak 

az országba való visszatérését és ki- 

rállyá való proklamálását. Ezt a tör- 

téenelmi tényt Románia magyar ki- 

sebbsége annál nagyobb örömmel vé- 

heti tudomásul, mert az 1926 január 

pegyediki emlékezetes országgyülésen 
a magyar képviselők nem járultak 
hozzá a törvény megszavazásához és 

ellene foglaltak állást. Nagy örömmel 

járulunk hozzá Károly királlyá való 

kikiáltásához és tiszta szivből kiván- 

áidásossá az országra, az ország min- 

den polgárára, köztük az összes és a 

magyar kisebbségre. Majd magyarul 

ezeket kiáltva fejezte be nyilatkozataát: 

- Éljen II. Károly, Románia ki- 

rálya! 

Párt elnökének szavait. 

elnök szavazást rendelt el. A nemzet- 

gyülés 485 szavazattal egy ellenében 

rulnak Károly hercegnek királlyá 

juk és kérjük, hogy müködése váljék 

Feltörő tapsorkán fogadta a Magyar ; 
Ezután az 



2. oldal 

Károly herceget II. Károly néven Ro- 

mánia királyának proklamálta. Érde- 

kes, hogy a szocialisták is a javaslat 

mellett szavaztak és titok marad, hogy 

ki volt az egyetlen, aki az ellen szava- 

zott. Pop-Cicio István elnök ezeket ki- 

áltotta: ! 

- Éljen II. Károly. 

Nagy lelkesedés fogadta az elnöki 

enunciációt. Ezután az alkotmányozó 

nemzetgyülés küldöttsége elment az uj 

királyért. A parlament lépcsőjén a 

kormány, a tábornoki kar tagjai fo- 

gadták az uralkodót. Amerre Károly 
! 
! 

király a királyi palotától a parla- 

mentig terjedő utvonalon elhaladt, 

százezrekre menő tömeg hangosan ün- 

nepelte. Három óra elmult, amikor 

Károly király belépett a kamara ter- 

mébe. 

Tiz percig tartott a tapsorkán, 

amellyel a képviselők az ország ki- 

rályát fogadták. Károly az elnöki 

asztalhoz lépett, egyik kezét a nyi- 

tott bibliára tette és harsány han- 

gon Pop-Cicio elnök kezéhez le- 
tette az ország alkotmányára az 

esküt. / 

A király megcsőkolja öccsét 
ismét egetverő tapsorkán zugott fel, 

Károly király arcán látható megi1n- 

dultsággal fogadta az ünneplést, majd 

érzékeny jelenet játszódott le, a király 

megölelte és megcsókolta mellette álló 

öccsét, Miklós herceget. A nagy taps- 

orkánban a király csendet kért jelez- 

ve, hogy beszélni akar. Károly király 

beszédében hivatkozott arra, hogy Ro- 

mániához és annak népéhez közös bal- 

sors és szenvedés füzi. Hazajöttem - 

Kiáltvány az o 
Károly király ezután elhagyta a 

parlamentet és utána megkezdődtek a 

politikai tanácskozások. A király ez- 

után sorban fogadta a pártvezéreket, 

de két napig tartó tárgyalás után sem 

helyzet megoldást. 

tartottak, az- 

távirati 

nyert a politikai 

Amig a tanácskozásk 

alatt a hadügyminiszterium 

körrendelete alapján az ország hely- 

őrségei letették az esküt II. Károlyra. 

Temesvárott az eskütétel vasárnap 

délután hat órakor ment végbe és a 

katonák között nagy volt a lelkesedés. 

Még vasárnap este megjelent Ká- 

roly király kiáltványa az ország né- 

péhez. A kiáltvány a következőket 

tartalmazza: 

- Most négy éve, amikor édes 

atyámmal szemben előttem ért. 

hetetlen eszközöket alkalmaztak, 

azért, hogy erőszakkal elválasz- [ 

Atya és fiu egymáshoz 

Károly király hétfőn a politikai tár- 

félbeszakitotta. Délelőtt 

Elena nagyhercegnőt 

gyalásokat 

meglátogatta 

és Mihály nagyvajdát, 

köst, majd fiával együtt a királyi pa- 

letába hajtatott. Az utvonalon min- 

denütt nagy néptömeg üdvözölte a ki- 

rályt és fiát, akik egymáshoz simulva 

Az özvegy ki 
Természetes, hogy az uj rezsim 

nagyjelentőségü személyi változásokat 

eszközöl. Hiotu udvari miniszter, 

aki Bratianu Jonel megbizatásából 

Milánóban járt Károly akkori trón- 

örökösnél és a január negyediki aktus 

létrehozatalában nagy szerepe volt, 
állásáról lemondott. Hasonlóképpen 

lemondott Diamandi párisi követ, 

aki nem volt hajlandó Károlynak ut- 

a trónörö- 

levelet adni, hogy az országba vissza- 

ugymond - mert ezáltal szolgálatot 

vélek tenni hazámnak. Károly beszé- 

dében utalt arra, hogy célja a szom- 

szédos államokkal a jóbaráti viszony 

kifejlesztése és a haza felvirágozta- 

tása. Majd köszönetet mondott a ré- 

genstanácsnak hathatós munkájáért, 

amelyet távollétében kifejtett. 

Miután Pop-Cicio a nemzetgyülés 

hódolatát tolmácsolta, a történelmi je- 

lentőségü ülés véget ért. 

rszágnépéhez 
szannak országomtól. Nem hittem 

egy percig sem, hogy egy olyan 

dicsőséges uralkodás, mint ami- 

lyen édesapámé volt, ilyen vil- 

lámgyorsan érhessen véget. Szi- 

vemben nagy szeretettel jöttem 

közétek, azzal a tervvel, hogy a 

trón köré összegyüjtsem a haza 

munkás és igazságszerető fiait. 

A lelkemben nem maradt gyiü- 
lölet azok iránt, akik azt hitték, 

hogy szavaikkal kitörölhetnék 

emlékemet a nép szivéből. Ezek- 

ben a sulyos pillanatokban, ame- 

lyeket az ország átél, felhivást 
intézek az ország fiaihoz, őszinte 

együttmüködést ajánlva fel és 

kérem őket, hogy minden politi- 

kai meggyőződésre és szárnma- 

zásra való tekintet nélkül, velem 

együtt munkálkodjanák a haza 

boldogulásán és fejlődésén. 

simulva... 
ültek a kocsiban. Különben Voicu 

Nitesou igazságügyminiszter 

tette a szükséges lépéseket a válóper 

hatálytalanitására és igy Elena her- 

cegnő királynői jogaiba lép Hetfőn 

délután Károly király udvari külön- 

vonaton Curtea de Argesbe utazott, 

ahol megkoszoruzta atyja, néhai Fer- 
dinánd király és Károly király sirját. 

rályné is örül 
térhessen. 

A szenzáció erejével hatott az a 

távirat, amely elsőnek érkezett a 

külföldről a gratuláló sürgönyök 

tömegében és amelyet Mária öz- 

vegy királyné Münchenből küldött 

II. Károly királynak. 

Ebben a táviratban sok boldogságot 

kiván az uralkodáshoz. Károly ha- 

sonló meleg hangon válaszolt édes- 

anyjának. 

A liberálisoknem engyednek 
A politikai életben egyre tartja ma- 

gát az a felfogás, hogy a király a par- 

lamentet nem oszlatja fel és átmeneti 

kormány következik. Titulescut 

különben a király táviratilag haza- 

rendelte Londonból és az ő véleményét 

A döntő tényező minden- 

esetre Maniu Gyula, 

hazatérése körül kifejtett müködésé- 
vel a külföldi megállapitások szerint 

is, a jelenkor legnagyobb diplomatá- 

is kikéri. 

aki Károlynak 

ijának bizonyult. 

A liberális pártban két nézet ural- 

kodik. Bratianu György György jasii egye- 
temi tanárt, Brtaianu Jonel fiát a 

pártból kizárták, mert nem hajlandó 
a liberális párt álláspontját magáévá 
tenni és elismeri Károlynak királlyá 

való proklamálását. 

A liberális párt központi végre- 
hajtó bizottsága ülést tartott és 
azon egyhangu határozattal ugy 
döntött, hogy Károly hazatérését 
államesinynek minősiti és a párt 
megtagadná eddigi álláspontját, 

ha az uj helyzetet elismerné. 

meg- 

r 

A liberális párt többsége azonban ezt 
a határozatot nem ismeri el és igy 

Florescu volt igazságügyminiszter 

vezetése alatt álló disszidens csoport 

elismeri Károly királyságát, sőt az 

Omul Liber cimü lapban meleghangu 

vezércikkben üdvözli. 

Károly király tegnap királyi ren- 

delettel elismerte mindazokat a törvé- 

nyeket és alkotmányjogi tényeket, 

amelyeket Mihály nevében a régens- 

tanács irt alá és ratifikált. 

Temesvár város ideiglenes 

sága hétfőn délelőtt rendkivüli 

tartott. Az ülés határozatából kifolyó- 

lag táviratot intéztek a kormányhoz, 
amelyet felkértek, hogy Károly 
király előtt a város lakossága részé- 
ről érzett hüségnek, szeretetnek és 
ragaszkodásnak adjon kifejezést. 

Üdvözlő táviratban fejezte ki hódola- 
tát Károly királynak Bocu Szevér 
a temesvári kormányzóság és Bo- 
leantu Valér dr. prefektus Temes- 

torontálmegye lakossága nevében. 

A Curentul legujabb száma Károly 
király és Elena hercegnő közötti talál- 

bizott- 

ülést 

kozásra vonatkozólag a következőket 
irja: 

A király hosszu ideig tartó beszél- 
getést folytatott Elena hercegnővel. 

A beszélgetésnek célja a volt házas- 
társak között a 

megállapitása volt. 

jövőbeli kapcsolat 

A mai naptól kezdve Mihály nagy- 

vajda, trónörökös nevelését Károly 

király személyes felügyelete és 

A Bánságban 

Általános érdeklődés kiséri, vajjon 

a bánsági liberális pártszervezet a li- 

berális párt központi végrehajtóbizott- 

ságának határozatával szemben milyen 

álláspontra helyezkedik. A végrehajtó- 
bizottsági ülésen a Bánság képvisele- 

tében Cosma Aurél dr. volt minisz- 
ter vett részt, aki Bratianu Vin- 
tilát a bánsági liberálisok bizalmáról 
biztositotta. Ez a nyilatkozat minden- 

esetre azonositást jelent a központi 

végrehajtóbizottság határozatával. 

Cosma Aurél dr. még nem érkezett 

haza a fővárosból és igy nem állott 

módunkban álláspontja tekintetében 

nyilatkozatot kérni. A bánsági liberá- 

lis szervezet kettészakadása, amely 

a nagyjelentőségü események 
előtt is fenyegetett, most már bizo- 

nyosan bekövetkezik. A bánsági 

még 

és 

temesvári ifju liberálisok, akik külön- 
ben is már a disszidens csoporthoz 

tartoztak, a határozat után különvál- 
nak Bratianu Vintilától és a Bra- 

tianu György által reorganizált 

párthoz csatlakoznak. 

A budapesti az Uj Nemzedék cimü 

lap vezető helyén foglalkozik a ro- 
mániai eseményekkel és kiemeli, hogy 
ezekkel kapcsolatosan 

Magyarország szempontjából egy 

a fontos és pedig az, hogy a román 

uralom alatt élő magyar nemzeti 
kisebbség helyzete mennyire javul. 

A lap idézi Bethlen György grófnak, 

a Romániai Magyar Párt elnökének a 

bukaresti parlamentben elmondott 

deklarációját és annak a reményének 
ad kifejezést, hogy az uj király alatt 
a nemzeti kisebbségek jogait tisztelni 
fogják. 

szélgetést folytattak Mironescu 
miniszterelnökkel, 
hogy Romániában 

aki 

ezentul egységes 
kormányzás lesz az alkotmányos ki- 
rály vezetése alatt, ami sokkal inkább 

CUKORKA 
Kopnaró minden gyogyszertarban es droguecrlában 

e mull.eó 
vezetése alá helyezik. 

A volt házastársak között lé 

döntés következtében Mihály 

vajda a Kiseleff-sosszén levő palo 

ból, ahol eddig édesanyjával eg 
lakott, a cotrocenii királyi pal 
költözött állandó tartózkodásra. 

resti jelentés közli, hogy Elena 
cegnő az Orient-ekszpresszhez c 
udvari kocsiban ma Kurticson és 
dapesten keresztül külföldre 

A hercegnő utazásának céljáról a 
karesti jelentés közelebbit nem áll 
meg 

A bécsi lapok érdekes tudósitá 
számolnak be, hogy Mária özveg 
rályné, aki inkognitóban mint H 
zollern Mária utazott keresztül 
csen, amikor meghallotta, hogy 
rolyt milyen lelkesedéssel fogadták 

országban, milyen kijelentéseket 4 
Az özvegy királyné ezeket mond 

uta 

- Mint anya csak örömömnek 

hatok a történtek felett kifej 

ami pedig személyemet illeti, 

jelenthetem, hogy mindig a nép 

is megbomlo 
a liberális egység 

A budapesti lapok munkatársai be-! 

kijelentette, 

A külföld véleménye e a 
romániai eseményekről 

mellé állok. 

Az idősebbek részéről Coste Gyuk 

dr. volt prefektusra vár a vezető 

szerep, akit legutóbb a pártszera Kár0 

vezet is kizárt tagjai sorából és 

igy természetes, hogy csatlakol 

Bratianu György neoliberális p párt. mk 

jához. * 

Minden valószinüség szerint az 

kult liberális párt bánsági ve 
Coste Gyula dr. lesz. Coste Gyula 
volt prefektus lapunk munkatársán: 
a következő nyilatkozatot tette: 

- Nekem az uj alkotmányos kérd! 

ben megvan a jól leszögezett állás 

tom. Időelőttinek tartanám azonba 
ha addig, amig hiveimet meg 
kérdezném, ezt az álláspontomat 
nyilvánosság előtt is leszögezné! 
Minden kérkedés nélkül állith 
hogy tekintélyes számu hiveim 

nagy tömeg áll a hátam mögött 

hiveimmel még e hét folyamá, 
nácskozást tartok. Az ő döntésül 

függ jövőbeli politikai elhatároz 
sunk. 

lesz előnyére az országnak, mint a h: 
romtagu régensség. Az országban 

jes rend és nyugalom uralkodik, al 
annak a jele, hogy az uj fordulat tel I 
jes megértést váltott ki és mindenk 
kielégit. 
Párisi jelentések szerint az ö 

francia politikai körök a legnagyob ! 

rokonszenvvel fogadják a románi 

eseményeket. : 

A lapok szerint Károly király 
uralkodását azzal kezdi meg, ho 
az ország élére a nemzeti egys 
kormányát nevezi ki. 

Egyes lapok arról vélnek tudni, ho 
az uj miniszterelnök Titulescu les 
Temps szerint nem lehetetlen, hogy 
ból Maniu Gyula kapja meg a 
bizatást kormányalakitásra azonb 
attól tart, hogy Maniu majd nem 

a pártpolitika légköréből szabadu



ondoni lapok vegyes érzelmekkel 

entálják a romániai eseménye- 

zonban Károly királyról mind 

átiával szólnak. A Times szerint 

Mető, hogy az eredmények iga- 

hiterju 

ceu Szevér miniszter, bánsági 

anyzót Károly király tegnap dél- 

kihallgatáson fogadta. A kihall- 

annál fontosabb, mert az ural- 

az országrészek közül először a 

g kormányzóját hallgatta meg. 

mert, hogy Károly királyt szoros 

sok füzik a Bánsághoz és trón- 

s korában alig mult el esztendő, 

" a Bánságot legalább egyszer 

i ne tisztelte volna látogatásával. 

munk volt Bocu miniszterrel te- 

hon beszélni, aki a kihallgatás le- 

isáról a következőket mondotta: 

min őÖfelsége igen kegyesen fogadott, 

1M sugárzott arcán és a négy nap 

ai mai nem látszottak meg rajta. 

Mainniu 

min Bároly király tegnap késő estig 

iugdta a politikusokat. Pop C. Ist- 

AlM a kamara és Bratu Traján a 

eátus elnöke is az uralkodó elé já- 

uA kihallgatások hosszabb időt 

mi k igénybe és a király figyelmesen 

abatta az előterjesztéseket. JoOrga, 

0b ai Lupu, utóbb Averescu tá- 

indotok jelentek meg ezután kihallga- 

A kihall- 

mwildtsokat nagy várakozás előzte meg, 

lt nyilvánvaló volt, hogy ezeknek 

ell) eredményétől függ a politikai vál- 

megoldása. A kihallgatás után a 

ikusok Jorga kivételével a követ- 

egyöntetü nyilatkozatot tették: 

"n Károly király előtt. 

A ijelenlegi helyzetben Maniu 

vula és pártja az egyetlen poli- 

kKai csoport, amely kormányt ala- 

hat. Ezért mi Maniu Gyula mi- 

szterelnökségét ajánlottuk. 

verescu arra számit, hogy a bom-
 

dak indult liberális párt egy ré
sze 

m5 pártjába lép és igy időt kell
 en- 

ni, hogy a néppártot átszervezhe
s- 

s a nemzeti parasztpárt után a 

/ odik kormányképes párt lehessen. 

ga tanár Prezan tábornokot 

anlotta kormányelnöknek. Este hét 

kor Maniu Gyula jelent meg ho
sz- 

kihallgatáson a királynál. 

olitikai körök a kihallgatások után 

mározottan megállapitották, hogy 

után Maniu Gyula kormányalaki-
 

megbizatása biztosra vehető és 

niu ma, szerda délig már meg is 

kitotta nemzeti parasztpárti kor- 

nyát. Igy tehát a koncentrációs, 

gy nemzeti kormány alakitása el- 

m :. Maniu már ma délben be is ter- 

ti az uralkodónak uj kormánya 

sorát. 

önhben helyreállott a teljes egység. 

niu, Mihalache, Popovici és Pop C. 

délután 

A nemzeti parasztpártban 

Iván tegnap délelőtt és 

uMszasan tanácskoztak, este pedig az 

Byik bukaresti étteremben közös párt- 

csorán gyültek egybe. 

nemzeti parasztpárt végrehaitó 

ottsága tegnap délután ülést tar- 

otaeanyyanytó 

zolni fogják a mostani eseményeket. 

Maniu miniszterelnök inkább azt 

a módot választotta, hogy visszahoz- 

za az országba Károlyt, semhogy 

a kormányzás még tiz éven keresz- 

Kihallgatásom keretében meleg sze- 

retettel érdeklődött a Bánságról, 

Temesvárról és a bánsági lakos- 

ság viszonyairól. 

A kihallgatásom déli tizenkét órától 

felegy óráig tartott. Szóba került a 

kormányválság és az aktuális politi- 

kai helyzet megoldása. Károly király 

kijelentette, bizton reméli, hogy a kor- 

mányválság ma, szerdáig véget ér és 

az uj kabinet megalakul. Károly ki- 

rály délután három órakor Luput, 

négy órakor Averescu tábornokot 

fogadta kihallgatáson. Ezek az au- 

diencák döntő lépést jelentettek a ki- 

bontakozásban. 

kormányit 
, . 
ott és azon teljes számban jelentek 

meg a parasztpárti frakció tagjai is. 

A pártvszetőség tudomásul vette a po- 

litikusoknak Maniu elnöklete mellett 

nemzeti parasztpárti kormány alaki- 

tására tett javaslatait és a párt haj- 

jandó egyedül vállalni a kormányzást, 

A határozat 

cián tehát bizonyos, hogy Maniu Gyu- 

valamint a felelősséget. 

Külföldi - különösen amerikai és 

angliai rapokban olyan kalandos hirek 

jelentek meg, mintha Magyarországon 

magyar-román perszonálunió létesi- 

tése érdekében mozgalom indult vol- 

A tegnap délutáni Szimplonnak, 

amely Jugoszláviából jövet keresztül- 

haladt Temesváron, érdekes utasa volt. 

Argetoianu, volt liberális külügy- 

miniszter érkezett haza a dalmát ten- 

gerpartról, 
, 7 

Argetoianuról többek között azt kö- 

zölték, mintha megdöbbenéssel vet- 

te volna tudomásul Bratianu Vin- 

tila állásfoglalását, sőt koncentrá- 

ciós kabinetben a külügyi tárcát 

vállalná. 

A hireket nem lehetett ellenőrizni, 

mig tegnap este Argetoianu, aki js- 

merten szükszavu politikus, maga fej- 

tette ki álláspontját. Az állomáson 

tiszteletére megjelent Imbroane 

Avram dr., a bánsági liberális szer- 

vezet alelnöke. Argetoianu vidáman 

szállott ki a fülkéjéből és a következő 

kijelentéseket tette: 

Nem csodálkozom, ha az ország- 

ból távollevő politikusról, mint sze- 

rénységemről, a legfantasztikusabb h
i- 

reket közlik. Még jóformán nem is 

iemerem a helyzetet. Spalatóban pi- 

hentem, amikor az egyik jugoszláv 

lapban olvastam arról, hogy Károly 

Lazaérkezett. Ezt az értesülésemet kö- 

vette titkárom távirata és erre haza- 

jöttem. Az igazat megvallva, az ese- 

tül a hármas régenstanács kezé- 

ben maradjon. 

A Morningpost szerint 

nyugalom és megelégedés van az uj 

fordulat következtében. 

Romániában 

teleiomnmon a Bukarecesiben 

riozkodó Bocu kormányzóval, 
i kihallgatáson volt a királynál 

Este hét órakor utolsónak Maniu 

Gyula ment kihallgatásra és az az 

általános nézet uralkodik politikai 

körökben, hogy Maniu megkapja 

a kormányalakitási megbizatást. 

Amennyiben ez nem történne meg 

ezen a kihallgatáson, ugy az valószi- 

nüleg mára marad. A nézet az, hogy 

Maniu kezében van a helyzet kulcsa, 

akinek a koncentrációs kabinet megala- 

kitására irányuló tárgyalásai sikerrel 

fognak járni. Máskülönben gyász- 

hirt is közölhetek, mert Kisenevből 

érkezett jelentés stere 

Konstantin hirtelen meghalt. A hirt 

csupán a Neamul Romanesc közölte 

szerint 

és igy az megerősitésre szorul. 

alakitja meg az uj 

teszi le az esküt. Maniu nem koncen- 

kabinetet alakit, 

azonban, hogy Lupu és még egy másik 

trációs valószinü 

paártbeli politikus is tárcához jut. 

Károly király tegnap Kairóban tar- 

tózkodó 

lyes hangu üdvözlő sürgönyt Kapott. 

A király tegnap Miklós herceget a 

szárazföldi és tengeri haderők főfel- 

fla ma délben már mint miniszterelnök ügyelőjének nevezte ki. 

Perszonálunió Románia és 

Magyarország között 
na meg. Jólértesült budapesti helyről 

Ma- 

gyar Távirati Íroda jelenti, ez a kom- 

kapott információ szerint, mint a 

bináció teljesen alaptalan. 

Argetoianu dodonai nyilat- 

kozata a tlemesvári pálya- 
udvaron 

ményekről részletes felvilágostást 

csak Zágrábban nyertem, ahová tit- 

károm elém utazott és elhozta a hazai 

lapokat. 

Mi a véleményem a liberális 

párt központi határozatáról? Nekem 

ebben a kérdésben - bár még nem tár- 

gyaltam Bratianu Vintilával és a párt 

többi vezetőemberével - az a nézetem, 

hogy én fegyelmezett katonája va- 

gyok a pártomnak. 

Hogy mi lesz, arra még nem ad- 

Mindenesetre Bu- 

karestben tájékoztatom magam a 

hatok választ. 

halyzetről. 

Lehetséges-e, hogy ebben a kér- 

désben önálló, a párthatározattól el- 

térő véleménye lesz? 

Argetoianu mosolyog. Nem válaszol. 

Az egykori külügyminiszter a diplo- 

maták mosolygó arcát ölti magára. 

Bucsuzik. A kérdés válasz nélkül ma- 

rad. 

Beszélgettünk a liberális párt elha- 

Imbroanoa Avram dr. 

volt kamarai alelnökkel, a bánsági ta- 

gozat alelnökével, aki a következő ka- 

tonás kijelentést tette: 

- Központunk határozott és mi 

a központ hü és fegyelmezett kato- 

nái vagyunk. Tartjuk magunkat 

tározásáról 

ahhoz, amint a központ döntött. 

Ileana hercegnőtől szivé- 

A szájápolás Odol-lal 
valóságos jótétemény. Azon rothadási 

folyamatokat, amelyek a szájban a fogakat 

fokozatosan tönkreteszik, az biztosan fel 

tartóztatya és minden Odollal való 

öblités után üditő frisseség keletkezik a 

szájban. Ha ezenfelül fogait Odol fogpéppel 

keféll, úgy fogai állandóan fehérek és 

leny máradnak. 

A A fit iu mn meg a ag adj ; a 

apja politlikáját 

Bratianu Vintila elnöklete mel- 

lett a liberális párt vezetői tegnap 

délután ad hoc ülést tartottak és azon 

olyan határozatot hoztak, hogy Val-
 

je a n ismeért bukaresti liberális ve- 

zért, aki Bratianu György oldalára 

állott, kizárja a pártból. A határoza
t 

egyben közli, hogy mindazokat a libe- 

rálisokat, akik Bratianu Györgyhöz 

csatlakoznak, ugyancsak kizárják a 

pártból. A liberális párt igy akarja 

megfélemliteni tagjait, hogy a disszi- 

dens csoporthoz csatlakozzanak. Poli- 

tikai körökben tegnap a szenzáció 
ere- 

jével hatott Bratianu Györgynek a 

központi pártvezetőséghez intézett le 

vele. Ebben felhivja a központi párt- 

vezetőséget, hogy haladéktalanul hiv- 

ja össze a liberális párt országos kon-
 

gresszusát és a párthivek azon nyil
at 

kozzanak a párt további sorsa felől. 

Meg vagyok győzödve - irja Bra- 

tianu Jonel fia -, hogy a kongresz- 

szus dezavuálni fogja a pártvezető- 

ség döntését és a liberális párt több- 

sége egységes és osztatlan csoport- 

ban II. Károly királyt támogatja. 

Azok az urak pedig, akik ezt a hatá-
 

rozatot kiprovokálták, vonuljanak visz-
 

sza a jól megérdemelt polgári magán- 

életbe. 

Tegnap Bukarest nteáin nagy feltü- 

nést keltett Bratianu György kiált- 

ványa. Ebben a kiáltványban kifejti, 

hogy a liberális párt minden tagja 

nem azonosithatja magát azzal a dön- 

téssel, amely az ország érdekei ellen 

szól, hanem II. Károly király jogara 

alatt kivánnak dolgozni az ország ér- 

dekében. Ezzel a kiáltvánnyal nyilt 

szakadás állott be Bratianu György és 

a liberális pártvezetőség között. Bra- 

tianu a beavatottak szerint rövide
sen 

mint a reorganizált liberális párt feje
 

kezdi meg tevékenységét. 

ISMERI A SZOVJET BOSSZUJÁT. 

A Varsó-moszkvai gyorsvonaton köz- 

vetlenül az orosz határ előtt a párisi 

orosz kereskedelmi képviselet egyk 

titkára öngyilkosságot követett el. 

Előbb a vonat ablakán akart kiugrani, 

amiben azonban a kalauz megakadá- 

lyozta, később zsebkésével felvágta az 

ereit. Sulyos állapotban a legközeleb- 

bi lengyel város kórházába szállitot- 

ták. Elmondták, hogy nemrég felszóli- 

tották, hogy térjen vissza Moszkvába, 

mert müködésével elégedetlenek. En- 
nek nem akart eleget tenni és inkább 

megszökött az orosz követség palotájá- 

ból. Azonban a Gepu párisi ügynökei 

felkutatták és közölték vele, ha nem 

utazik Moszkvába, akkor Párisban 

végzik ki. Erre elszánta magát az uta- 

zásra, de mert biztos volt benne, hogy 

a szovijet agyonlöveti, inkább öngyil 

kos akárt lennei.. 
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Mária királynó külföldi utja
. Ber- 

linből jelentik, hogy Mária özves 

román királyné, aki megnézte
 az ober- 

ammergaui passziójátékokat
, elutazott 

Oberammergauból. 

pPacha püspök Lovrinban. P ac
ha 

Ágost püspök, aki hétfőn Lovrinban 

a katolikus német leánykoszoruk
 köz- 

gyülésén vett részt, az együttlevő több 

ezer katolikus hivő nevében hódoló 

táviratot küldött a királynak, akire 

Isten áldását kért. 

- Templomi ájtatosságok. A Szent 

Antal ájtatosságok a belvárosi Dóm- 

templomban ma, szerdán hét órakor 

kezdődnek, német nyelvü szentbeszéd- 

del. A csütörtöki ájtatosság ugyan- 

csak hét órakor kezdődik és azon ma- 

Pénte- gyar nyelvü szentbeszéd lesz. 

ünnepi ken délelőtt kilene órakor 

nagymise, német nyelvü szentbeszéd- 

del. Az ájtatosságok pénteken este hét 

órakor fejeződnek be magyar nyelvü 

szentbeszéddel és Te Deummal. 

A Magyar Párt Bessenyey-telepi 

tagozata hétfőn délelőtt a Hegedüs-re- 

le vendéglőben gyülést tartott, ame- 

lyen a bánsági központ képviselői is 

megjelentek. Elhatározták, hogy a 

tisztujitó közgyülést vasárnap, ju- 

nius 15-én tartják meg és azon a 

multkor megállapitott jelölő listán ki- 

vül a tagozat minden tagja terjeszt- 

het elő ujabb jelölést. 

- A zsombolyai templomi énekkar 

magyar tagozata junius 21-én a Dacia 

szálló nagytermében Terézia nővér ve- 

zénylete alatt hangversenyt rendez. A 

jövedelmet árvagyermekek felsegélye- 

zésére forditják. 

- Házasság. Vasárnap délután ve- 

zette oltárhoz az erzsébetvárosi kato- 

likus plébániatemplomban Holló 

Mariskát, Holló Gyula autórugógyá- 

ros leányát Wolschütz József vá- 

rosi főtisztviselő, id. Wolschütz József 

várcosi kéményseprőmester fia. A tem- 

plom zsufolásig megtelt közönséggel, 

amely között ott volt Temesvár vala- 

mennyi magyarpárti tagozatának kül- 

döttsége. Az esketési szertartást Pá- 

ter Kassovicz László végezte, aki 

megható beszédet mondott. A szertar- 

tás alatt az Erzsébetvárosi Polgári 

Kör dalárdája énekelt. A szertartás 

után több százan üdvözölték az ifju- 

párt. Este a menyasszony szülőinek 

házánál kétszáz teritékes vacsora volt, 

amelyen Páter Kassovicz László, 

Ambrózy Andor báró, Gyulay Já- 

nos dr, Kubán Endre, Mayer Alajos 

és mások mondtak felköszöntőket, A 

lakodalmi vendégek a legjobb hangu- 

latban reggelig voltak együtt. í 

- Lengyel-olasz barátság. Varsóból 

jelentik, hogy a lengyel fővárosban 

tartózkodó Grandi olasz külügyi ál- 

lamtitkár tiszteletére Zaleski lengyel 

külügyminiszter bankettet adott. Gran- 

di felköszöntőjében igen értékesnek 

mondotta Lengyelországnak Olaszor- 

szág iránt érzett barátságát és dicsői- 

tette Pilsudszki marsall lángeszét, 
akinek köszönhető, hogy Lengyelor- 

szág elfoglalhatta az európai országok 

között azt a helyet, amely méltán meg- 
illeti. 

Veszedelmes csaló járta végig a bánsági 
községeket és zsarolta a kereskedőket 
A csákovai csendőrség veszedelmes 

szélhámost kisért tegnap a temesvári 

ügyészségre. Michescu Lőrinc hu- 

szonhét éves temesvári fiatalember, 

aki az egyik állami hivatalban állott 

alkalmazásban, hamis igazolványt ál- 

litott ki maga számára. Az igazolvány 

adatai szerint Michescu a temesvári 

mértékhitelesitő hivatal felügyelője 

és jogosult felülvizsgálni, vajjon a 

kereskedők eleget tettek-e a mértékhi- 

telesitési intézkedéseknek. Az igazol- 

vánnyal zsebében sorra látogatta a 

bánsági községeket. Járt Dettán, Gá- 

talján, Bánlakon, Merczyfalván, Csá- 

kován azonban rajtavesztett. Az egyes 

községekben elment a kereskedőkhöz 

és ott felülvizsgzálta a mérlegeket. 

Természetes, hogy a felügyelő min- 

denütt hiánsokat ialált és azonnal 

- Magyar gazdakor Dettán. A det- 

tai magyar gazdák vasárnap megala- 

kitották az ottani gazdakört. Az uj 

gazdakör vezetősége a következő: el- 

nök Scháfer Dezső, alelnökök Boros 

letván és Somogyi Sándor, pénztáros 

Brunner Imre. 

* Dr. Szana röntgen és nőorvos kül- 

földi utjáról visszatérve ismét rendel 

Temesvár Belváros, Szent György-tér, 

Bánáti Ház. 

- Fegyelmetlen zsombolyai tanon- 

A zsombolyai tanonciskolában 

nemrég éjszakai látogatók jártak, 

akik feltörték a szekrényeket, azokból 

különböző tanszereket és csekély ösz- 

szegü pénzt vittek el. Többek között 

elvittek egy bélyegzőt is, amelyet a 

tanoncok iskolalátogatási könyvecskéi- 

ben az előadásokon való részvételt 

szokták igazolni. A betörőket sikerült 

most M. Mihály és P. Antal kiskoru 

tanoncok személyében kideriteni, 

akik a betörést elismerték. A zsombo- 

között különben az 

utóbbi időben erős fegyelmetlenség 

kezd lábrakapni. Stoffel János 

igazgató meg akarta rendezni ez idén 

is a tanoncok különböző munkáiból 

és rajzaiból a kiállitást, azonban az 

inasok közölték, hogy ellene vannak a 

kiállitásnak és nem adnak arra sem- 

ani munkát és rajzot. A fegyelmetlen 

tanoncok ellen az iskolai hatóság szi- 

cok. 

lyai tanoncok 

goruan jár el. 

* Szobrászok, 

csok, lakatosok, bádogosok részére szer- 

számok, továbbá épület- és butorveretek 

leszállitott áron kaphatók Scher- 

ter Ottó vaskereskedésében, Temes- 

vár-Belváros. 

- A Magyar Nőegylet szerdán, e 

hó I1-én 5 órakor a Dómt-tér 1. első 

emeleti helyiségében gyülést tart] 

melyre a tagokat ezuton hivja meg a 

vezetőség. A gyülésen a junius 29-én 

tartandó népünnepség sátraiban való 

közremüködés kerül megbeszélésre. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: Ba- 

ner Fülöp. Mohler Julia, Boja Róza, 

Péterfi Mihály, Jakabffy Gyula, Blaj 
Ilona, Negru Viorika. Meghaltak: 

Krausz Elza 24, Joanovits Hugó 34, 
Bélic Milica 45, Braun Alajos 17, Van- 

cea Pál 45, Kis Zsuzsánna 60 és Kalov 
Mária 22 éves korában. 

asztalosok, ková- 

jegyzőkönyvet vett fel. Alig fogott 

azonban a jegyzőkönyv megirásához, 

amikor az érdekelt kereskedőknek, 

akiknek nagyobb büntetés kiszabását 

helyezte kilátásba, egyezkedési aján- 

latokat tett. Jó pénzért azután a 

megrémült keresedőkkel kiegyezett és 

a jegyzőkönyv felfektetésétől eltekin 

tett. Ez a müvelet szép összeget hozott. 

Csákován azonban a csendőrség előtt 

Michescu szereplése gyanussá vált és 

amikor igazolásra szólitották fel, min- 

den kiderült. Mihailescu Marin 

vezetőügyész a kihallgatás után Ste- 

fanescu Illés vizsgálóbirónak Mi- 

chescu letartóztatására tett inditványt. 

A vizsgálóbiró Michescut letartóztat- 

ta és a vádtanács tegnap a letartóz- 

tatást elrendelő végzést megerősitette. 

Meglinrsellek egy lesényt. Györ- 
ből jelentik, hogy a városhoz közel 

fekvő Vicse-pusztán pünkösdkor a le- 

gények tanyabált rendeztek, amelyen 

verekedésre került a sor. A verekedés- 

avatkozott bele, 
majd valamennyien Nagy István 

szabadságos katona ellen fordultak. 

Nagy István menekülni próbált, mire 
vérebet uszitottak utána. A véreb a 

katonát el is kapta és addig marcan- 

üldözői utólérték. A tö- 

szinte pillanatok alatt 

be számos legény 

golta, amig 

meg azután 

szétverte Nagy István koponyáját. A 
gyilkosság miatt több letartóztatás 

történt. 

* Husz százalék kedvezmény jár a 

Déli Hirlap minden előfizetőjének és 
olvasójának, aki óráját, vagy krono- 

méterét Földessy Kálmán krono- 

méterkészitőnél megjavittatja. Föl- 

dessy nevét a határokon tul is a leg- 

előnyösebben ismerik, mint olyan 

emberét, aki nem mestere, hanem mü- 

vésze szakmájának. Sikerült vele 

megállapodást létesitenünk, hogy aki 
a Déli Hirlap szelvényével nála je- 

lentkezik, az a megállapitott árból 

husz százalék kedvezményben része- 

sül. Ilyen szelvények korlátlan meny- 

nyiségben állanak rendelkezésére elő 

fizetőinknek és olvasóinknak a Déli 

Hirlap kiadóhivatalában. Minden- 

egyes óra javitásához külön utalványt 

adunk, mert csak igy vehető igénybe 

a kedvezmény. 

Bucsulátogatásra 
19 évi kellemes üzleti összeköttetés után 

k. vevőimet meghivom. Ha vásárol 

önmagának használ, 
ha nem vásárol, minden jót kiván. 

Junius végén zárunk. 

STERNBERG 

- Életfogytiglanra itélt gazda. Kis- 

kőrösről jelentik, hogy a kecskeméti 

törvényszék Sztraka Mihály ta- 

nyás gazdát életfogytiglan tartó fegy- 

házra itélte. Sztrakát azzal vádolták] 

hogy a feleségét megfojtotta, azonban 

a tanyás mingvégig tagadott. Nem is 

volt ellene semmi ténybeli bizonyiték, 

de a biróság mégis marasztaló itéletet 

hozott, mert tiz esztendős fiat ellene 

vallott és ismételten elmondotta, hogy 

látta, amint apja megfojtotta anyját. 

r 

tzzzszzzmzszznzaz mzzzzzzzzzzmzsum 

Judecatoria Urbana Timisoara Sect 
Cartii Funduara. 

Nr. 2944-930. cf. 

Extract die publicatiune de licitatie. 
In baza cereri de licitatie voluntara 

a lui Stefan Kadar si sotia n. Juliana 
Csikos si a consotilor Judecatoria ur 
bana I. Timisoara in sensul 66 144 
l145, 147 si 204 din legea LX 1881 ordon 
licitatiune voluntara cu efectul da 
drept a licitatiei executionala asupra 
urmatoarelor imobile: 1. In cf. Nr. 
8720 Timisoara Mehala pe imobilele 
de sub A I 1-3 cu Nr. top. 3580/1750, 
1781/5, 3588/1782-1783/11/a, 3580/1780- 
1781/8/b inscrise ca proprietatea lui 
Stefan Kadar si sotia n. Juliana Csi- 
kos cu pretul de exclamare de 7680 lei 
2. Ín cf. Nr. 3721 Timisoara Mehala pe 
imobilele cu Nr. top. 3583/1782-178314, 
1485/6, 1485/1/7 inscrise ca proprietatea 
lui Mihai Meszaros si sotia n. Ana 
Uitz cu pretul de exclamare de 7680 
lei. 3. In cf. Nr. 3722 Timisoara Mehala 
pe imobilele cua Nr. top. 3583/1782- 
1753/5, 1485/1/6 inscrise ca propietatea 
lui Joan Takacs si sotia n. Rozalia 
Meszaros cu pretul de exclamare de 
7680 lei. 4. In cf. Nr. 3723 Timisoara 
Mehala pe imobilele de sub AI1,12 
cu Nr. 3583/1782-1783/6 si 1485/1/5 in 
serise ca proprietatea Sotiei lui Mar- 
tin Meszaros n. Rozalia Bodi cu pretul 
de exclamare de 7680 lei. 5. In cf. Nr. 
3724 Timisoara Mehala imobilele cu 
Nr. top. 3583/1782-1783/7 si 1485, 1/4 in- 
scrise ca proprietatea lui Gheorghe 
Csik si sotia n. Eva Kovacs cu pretul 
de exclamare de 7680 lei. 6. In cf. Nr. 
3725 Timisoara Mehala asupra imobi- 
lelor cu Nr. top. 3583/1782-1783/10, 
2580/17860-1781/4, 3583/1782-1783/11/b, 
1485/1/1 inserise ca proprietatea luni Du- 
mitru Pascota si sotia n. Elena Bra- 
dician cu pretul de eclamare de 7680 
lei. 7. In cf. Nr. 3726 Timisoara Me- 

pe imobilele cu Nr. top. 3583/17s2 
1783/a, 3580/1780-1781/8, 3583/178s2- 

178311/e, 1485/1/2 inscrise ca proprieta- 
tea lui Joan Mate si sotia n. Ana Mül- 
ler ca pretul de exclamare de 7680 lei. 
8. In cf. Nr. 3727 Timisoara Mehala pe 
imobilele cu Nr. top. 3580/1780-1781/6 
si 3577/1778-1779/2 inscrise ca proprie- 
tatea lui Antoniu Petras si sotia n. 
Terezia Szabo cu pretul de exclamare 
stabilit - in suma de 7680 lei. 9. In 
ef. Nr. 3728 Timisoara Mehala pe imo- 
bilele cu Nr. top. 3583/1782-1783/8, 3580/ 
1780-1781/2, 3583/1782-1783/11/d si 1485/ 
1/8 inserise ca proprietatea lui Mihai 
Hegedüs si sotia n. Juliana Szücs cu 
pretul de exclamare stabilit in suma 
de 7680 lei. ! 
Fixeaza termen pentru tinerea lici- 

tatiunii in ziua de 14 luna Iunie 1930 
ora 10 la Palatul dicasterial parter 
usa Nr. 11-12. 

Timisoara la 5 Aprilie 1930. 

Dr. Fiala m. p. jud 

Pentru conformitate: 

Grefier: Indiscifrabil. 

Halászati cikkek 
ujdonságok 

Kecskeméti cégnél 
Temesvár 

Elegáns és olcsó. 

[Prompt ab raktár 

szállitható. 

Nagy készletek ! 

Mintalap és 
árjegyzék ingyen 

MBozsák 
sodronyáru- és oári ségnel szerezhetők be. 

Kertibutorok: 
y asztalok, padok, ka- 
rosszékek, székek 

és egyéb 

vasbutorok 
a legelőnyösebb 

árban 

és Fia R.-T. 

hideg-meleg folyóviz. :-: 

Fürdőszobás szobák. Rádió. 

Tulajdonos: 

KÖZPONTI SZÁLLODA HOTEL CENTRAL 
BUDAPEST, VII, Baross-tér 23. 

A kelelti pályaudvartól alig 2 percnyire 
A temesváriak kedvelt találkozó-helye. 

Elsőrangu modern családi ház. Központi fütés. :-: 
Egyágas szobák árai: 5, 

Kétágyas szobák árai: 10, 12, 13, 14, 15, 16 pengő. 

PALLAI MIKSA 

atiaden szobában 
6, 8, 9, 10 pengő. 

Telefon a szobákban. 



) 

] d t : etmeny. 
Aeskedelmi és Iparbank B.-T. 

ttétesei és hitelezői részére. 

ükeltek tudomására hozzuk, 

nyszeregyezségi auóta I. és 

1ét egyenként 5 százalék, te- 

n 10 százalék, mely részle- 

é. szeptember és december 

"l An esedékesek, már most f. é. 

%től kezdve fizetjük ki inté- 

d bénztáránál és illetékes fiók- 

EN 

Kereskedelmi és Iparbank 
] betétbizottsága. gatósága és 

s
 

Portareilor Tribunalului 

Timis-Torontal. 

si 6068/1929 port. 

dIicatie de leitatie. 

natul Portarel aduc la cu- 

Dublic, ca in urma decisului 

a 9081/1929 al Judecatoria Ur- 

Trimisoara si No. 14105, 15250, 

; rd. exec. Jud. mixta Arad, 

1 firmei Slavonfurnir, Haj- 

. din Arad repr. prin Dr. 

mán jun. din Timisoara in 

99 

irmei pentru suma de 10.925 

midl, 4000 lei capital, 12 96 do- 

a 1 Junie 1929, 426 cheltueli 

ei 325.- spese de protest, 

capital, 

alixeaza 

1ora 10 a. m. 

si unde se vor vinde pri
n li 

biectele secvestrate si anume 

mpretuite in 13.800.- lei. 

bara, la 12 Maiu 1930. 

A. Gocan, portarel. 

es áru 

fok fürdőigazgatóságának 
Dbdáiban és éttermeiben lakás 

ljes ellátás, strandfürdő és 
,minden borravalóval együtt 

junius havában 

om napra 30 pengő 
lapra 50 pengő 
lnapra 95 pengő 
Inöt napra 140 pengő 
sszabb tartózkodásra meg- 

egyezés szerint. 

állodai szobákban teljes kom- 

meleg, hideg folyóviz. Ét- 

s a fürdőigazgatóság luxus- 
mében. Menü a következő : 

geli: kávé, tea, kakaó 

gy csokoládé, vaj és jam, 

temény. 
d: leves, sült köritéssel, 

szta, gyümölcs vagy sajt. 
psora: előétel, sült két 

Sritéssel, tészta, vagy gyü- 
II ölcs vagy sajt. 

dvezményt megkapják, akik 

nk kiadóhivatalában a be- 
talási lapot dijmentesen 

átveszik. 

tizennégy napot magyar 
ilőhelyen tölt, a visszautazás- 
n ötven százalékos vasutjegy- 
1 dvezményre tarthat igényt. 

1296 dobanzi dela 

ie le 1929, 426 cheltueli leginite, 

spese de protest, 3. 3200.-- lei 

226 dobanzi dela 30 Junie 1929 

spese total deja stabilite lei 

AT ani si cele ce se vor mai sur- 

termen pentru efec- 

citaciunei pe ziua de 11 Ju- 

din Timi- 

7. Spl. Müller Guttenbrun 19 

A Gloria motorkerékpárversenye 

a legteljesebb siker jegyében folyt le 

többezer néző jelenlétében. A verse- 

indultak 

és ezek közül sok vidéki szerepelt. A 

nyen feltünő nagyszámban 

Km Lanse abszolut gyorsasági verseny 

győztesee Gianone, mig a 31. kiiló- 

méteres körverseny abszolut győztese 

Hasselhahn volt. A verseny ered- 

ményei a következők voltak: I. Km. 

Lanse. 250 cem. Hasselhahn (Gloria) 

96.2 kilóméteres átlag sebességgel. 350 

ecm. 1. Lovassy (Meteor), 2. Moldo- 

ványi (MCR), 3. Buzzi (Gloria). 500 

cem. 1. Popescu (MCR). 750 cem. 1. 

Gianone (Gloria), 2. Szilágyi (Gloria). 

Mellékkocsi. 500 cem. 1. Lányi (Glo- 

i ria). 750 ccm. 1. Hasselhahn (Gloria), 

2. Neumann (Gloria). Sebességi kör- 

verseny. Szoló. 250 cem. Gianone (Glo- 
ria). 350 cem. 1. Moldoványi (MCR), 

2. Róma (MCR). 500 cem. 1. Popescu 

(MCR), 2. Szepesy (Gloria), 3. Uran 

(MCR). Mellékkocsi. 500 cem. 1. Elki 

(Gloria), 2 Lányi (Gloria). 750 cem. 1. 

Hasselhahn (Gloria), 2 2. Neumann 

felajánlott kupát Hasselhahn, 

Petala őrnagyét Gianone, a BMW. 

gyárét Hasselhahn és Boleraczét 

Moldoványi nyerte meg. 

- Eljegyzés. Zsombolyán Ludwig 

József gazda eljegyezte Reichardt 

Borbálát. 

- A iózsefvárosi rendőrség ember- 

szeretete. Fekete Antal Hunyadiut 
44. szám alatti lakos tegnap az esti 

órákban a Hunyadi-uton egy körülbe- 

lül két esztendős kislányt talált, aki 
sirva kereste az anyját. Minthogy a 

gyermek nem tudta megmondani a 

nevét, elvitte a józsefvárosi rendőr- 

ségre, ahol azonban nem állottak szó- 

ba vele, sőt azt sem engedték meg, 

hogy telefonáljon. Fekete Antal a 

gyermeket ideiglenesen magához vette 

és ezen az uton értesiti 

hogy nála átveheti. 

„Select" 
csokoládé-kiállitás 

Józsefflváros, Hunyadi-ut 9. 

az anyját, 

- Eljegyzési hirek. Makra Eszti- 

ke és Odiász Emil jegyesek. (Min- 

den külön értesités helyett),. - Tscha- 

pek Erzsi (Liebling) és Tóth Zol- 

tán (Temesvár) jegyesek. 

* Husz olasz operaénekes Temesvá- 

rott. Fantocci di Yambo-Novelli olasz 

bábszinházának vendégjátéka 

pénteken este kilenc órakor kezdődik 

a gyárvárosi sörgyár nyári szinházá- 

ban. A társulat tagja husz 

operaénekes. A társulat husz tagu ze- 

nekarral rendelkezik, két vagon disz- 

lettel, hatalmas technikai és külön vi- 

lágitási berendezéssel holnap érkezik 

Temesvárra. 

lirai 

kiváló 

(Gloria). Bocu Szevér miniszter által I 

- Németh Kálmán kizárása a Ma- 

gyar Pártból. A Magyar Párt köz- 

ponti fegyelmi bizottsága nemrégiben 

rosszalásra itélte Németh Kálmánt, 

a párt bánsági tagozatának volt alel- 

nökét a régóta huzódó fegyelmi ügyé- 

ben. Felebbezés folytán a központ 

most tárgyalta az ügyet és ugy hatá- 

rozott, hogy magáévá teszi a bánsági 

tagozat álláspontját és Németh Kál- 

mánt kizárja a pártból. 

GRISETTE 

mosóselyem 80 cm széles 

Lei 84- 
a Népáruházban. 

Belváros, Corvin Mátyás-utca 4. 

- A Magyar Leánytagozat vezető- 

sége meghivja összes tagjait a f. hó 

11-én, szerdán d. u. félhét órakor 

Dóm-tár 1., I. em. tartandó 

a 

gyülésre. 

Rendőrségi hirek. Kiss Sándor 

a városi kertészet alkalmazottja fel- 

jelentést tett a rendőrségen ismeretlen 

tettesek ellen, akik ruháját ellopták. 

Az erzsébetvárosi Hunyadi-uton 

levő Mihuti-féle szücsüzletben éj- 

jel tüz ütött ki. A tüzet a józsefvárosi 

tüzoltóság hamarosan eloltotta. A kár 

jelentéktelen. A tüz oka ismeretlen. - 

Kovács Vazul pankotai kereskedő 

megjelent a rendőrségen, ahol elmond- 

ta, hogy a gyárvárosi barakok közelé- 

ben levő lovát ellopták. Kára megha- 

ladja a nyolcezer leit. Juhász 

Béla többszörösen büntetett csavargó 

behatolt özvegy Csendes Dávidné 

gyárvárosi Coronini-téren levő laká- 

sába, ahol pénz után kutatva javában 

turkálni kezdett a szekrényekben, ami- 

kor a szobába lépő Csendesné foglal- 

kozásában megzavarta. Juhász erre 

kiugrott az ablakon, de az arra haladó 

Eremie György gyárvárosi postás 

nyakába ugrott, aki lefogta és átadta 

a rendörnek. Juhász Bélát átkisérték 

az ügyészségre. 

BECSERÉLHEII 

TUNGSRA FELSZERELT 

MODERN HAIOZATI 

RÁDIÓKERE 
KEDVE 

ELAVULT TELEPES 

Sfandard CsEREAKCIO 
M BÁRIUMCSÖVEKKEL 

Standardyne 

KÉSZÜLÉKÉT A 

rel 
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SKEDŐJE BEMUTAIJA ÉS FELVILÁGOSITÁSI AD 
ző HAV!I RÉSZLETFIZETEÉS 

Uiabb árleszállitás 
a volt Kovács-féle 
Józsefváros, Kossuth Lajos-utca 31 

üveg- és porcellán- 

mig a készlet fari 

Berendezés eladó. 31 

Ezüst lakodalom. Schuld Má- 

tyás tekintélyes zsombolyai polgár 

és felesége, született Kauten Ilona 

most ülték meg ezüstlakodalmukat. 

Frigyüket Mersdorf Jenő káplán 

szentelte be ujból. 

" Uj vendégiő a Hunyadi-uteában. 
szám A belvárosi Hunyadi-utcea 7. 

alatt Gambrinus néven ujrendszerü 

vendéglő nyilik. Az étkezés délben és 

este menürendszer alapján történik. A 

nap minden órájában meleg és hideg 

ételek és kiváló italok kaphatók. Fris- 

sen csapolt temesvári sör. A vendéglő 

tulajdonosa Heimlich Ferenc, aki 

vezetésével a Pacsirtamező-vendéglő 

tette magát ismertté. Az uj vendéglő 

szombaton nyilik meg. 

No. 7021-1929. portarel. 

PUBLICATIE DE LICITATIE. 

Subsemnatul portarel aduc la cunos- 

tinta publica ca in urma decisului No. 

G. 17918-1929. si No. i2810-1928-2 al 

Judecatoriei Urbana din Timisoara in 

favorul firmei Ludvic Schnabl si Fiul 

reprezentat prin dr. Francisc Winkler 

avocat in Timisoara loc. in Timisoara 

pentru suma de 1.700 Lei capital do- 

bansi 184 dela 1 Maiu 1929 si pentru 

spese in 770 lei dela deja stabilite si 

se fixeaza termen cele mai stabili 

pentru efectuirea licitatiei pe ziua 13 

Junie 1930, ora 3 p. m. in Timisoara 

II, Piata Petru Rares No. 6, cand si 

unde se vor vinde prin licitatie obiec- 

tele sechestrate si anume diferite mo- 

bile pretuite in 1.700 lei. 

Timisoara, la 15 Mai 1930. 

Goian m. p. portarel. 

Ertesités. 
Értesitjük t. betevőinket, hogy a má- 

sodik részlet kifizetését f. hó 21-én 
kezdjük meg. 

Polgári Takarékpénztár. 

Butor 
háló, ebédlők, uriszebák stb. butorek 

elcsón és kedvező részletfizetések 
mellett kaphatók 

Kutty Rezső butorgyáros 
Temesvár III., Dózsa-utca 4. 

Kalap modellek 250 leitől 

Kalap renoválás 90 lei 
Express olcsó munka, legfánomabb anyagok 

Mode din Paris 
Belváros, Eminescu-(Zápolya-)utca 2. 

HACKL KAROLA 

1 yurmeui. 
hilinletes 
séel 

Világmárkák 
csakis 

Sternfeld utóda 

SCHWARTZ GYULA 
üzletében kaphatók. 

Temesvár I., Mercy-u. 2. ) 



oldal 

- Merénylet készült a gyorsvonat, 

ellen. Krajova és Isalnita állomások 

között az ellenőrzést végző pályaőr 

négy vasuti sint leszerelve talált. A 

talpfákat és csavarokat a titokzatos 

merénylők a sáncokba dobták. A 

helyszinén megtalálták a leszerelésnél 

használt francia kulcsokat is. Való- 

hogy a Temesvár-bukaresti 

gyorsvonat, vagy a Szimplon ellen 

akartak merényletet elkövetni de a 
pályaőr szemleutja ezt a merényletet 

megakadályozta. Az államvasutak ve- 

tett az 

amely 

szinü, 

zérigazgatósága feljelentést 

országos rendőrigazgatóságon, 

meginditotta a vizsgálatott 
- Tüz Szakálházán. Pünkösd hétfő- 

jén délután Szakálháza községben 

Mayer Péter gazda udvarában ki- 

gyulladt egy kazal, amely hamar nagy 

lánggal égett. A szikrák átrepültek a 

szomszédos udvarra, Mayer 

Antal tulajdona és ott is meggyujtot- 

tak egy asztagot. Szerencsére nem volt 

amely 

szél és a veszedelem hirére összesereg- 

lett lakosság két órai munkával elol- 

totta a tüzet. 

- Halálos bányaomlás. 

ból jelentik, hogy Coloredo államban 

Leadville város szénbányája beomlott. 

Eddig hat halottat és husz sebesültet 

hoztak ki a bánya mélyéből. Azt hi- 

Newyork- 

hogy a bányában még számos 

mert a bányászok 

szik, 

halott 

része még hiányzik. 

van, nagy 

Ne hanyagolja el sze- 
meit! Szemüvegek, op- 
tikai cikkek nagy 

választékban 

FRANZ TEJNOR á Co. 
Temesv. II, Kossuth-tér 

- Mükedvelői előadás a Blaskovics- 

telepen. A Blaskovics-telepi magyar- 

párti mükedvelők a Sechneider-féle 

vendéglőben nagy sikerrel játszották 

a Sárga csikó háromfelvonásos nép- 

szinmüvet. Az egyes szerepekben Ba- 

Kkos Terus, Bakos Veronka, Kekez 

Emilia, Kekez Olga, Czékó Adél, Ba- 
kos Mariska, Vörös Mihály, Tóth Ist- 

ván, Strauszmann József, Baumeister 

József, Mayer Sándor, Mihai Rezső, 

Mayer János, Kőnig József, Horváth 

Lajos, Blaha János, Alt Rezső, Kekez 
Vidi, Bakos Gáspár, Szilágyi Mihály, 

Hamer Feri, Czékó Ferenc, Terr Vili 

és Pápay Vilmos tüntek ki. 

' Harsogó kacagaás kiséri Vára- 
dy Aladár szenzációs müsorát a gyár- 

ahol naponta két bohózat és tizenkét 
magánszám szórakoztatja a közönsé- 
városi Szarvas kávéház helyiségeiben, 

get. Belépti dij nincs. Reggelig nyitva. 

- A temesvári antialkoholisták ün- 
nepe. Az Auróra temesvári anti- 

alkoholista védőpáholy zászlajának 
felszentelése vasárnap délelőtt a gyár- 
városi katolikus templomban ünnepé- 
lyes keretek között ment végbe. A 
zászlóanyai tisztet Muresan Anna 

Az ujonnan beszentelt 
zászló alatt azután a közönség a Gyár- 
városi Katolikus Ifjusági Egyesület 
házába vonult, ahol az Auróra disz- 
közgyülést tartott, amelyen Medetr 
Kornél 

töltötte be. 

a medgyesi nagypáholy veze- 
tője elnökölt. Elsőnek a zászlóanya 
szólalt föl, utána Stanciu György 
mérnök, a bánsági guttempleregyesü- 
letek vezetője, majd a temesvári és 
környékbeli páholyok képviselői szó- 
laltak föl. Simu kormányzósági 
szubsef Bocu Szevér miniszter kép- 
viseletében szólalt föl. Délután három 
órakor a zászlószögek beverése, este 
pedig müsoros előadás volt. 

Most vásároljon 
ékszert, arany- és ezüstárut 

Alex. Kleir 
órás és ékszerésznél, 

Belváros, Lloydsor, a Palace mellett 

* A Déli Hirlap Budapesten állan- 
dóan olvasható a Park-szálloda kávé- 
házában, VIII., Baross-tér 10. 
- Magyar dal és tánc Zsombolyán, 

Zsombolyán vasárnap este az Iparos- 
dalárda 

rendezett. A hangversenynek két fon- 
tos momentuma volt. Az egyik az, 
hogy a Linster Henrik lemondott 
karnagy utóda Leviczky György 
ez alkalommal 

nagyszabásu hangversenyt 

mutatkozott be mint 
dirigens a zsombolyai közönségnek, a 
másik jelenség pedig az, hogy az im- 
périumváltozás óta az Iparos-dalárda 
ujra magyar dallal lépett a közönség 
elé. Az egyes énekszámokat a zsombo- 
lyai kaszinó zenekara kisérte, amelyet 
Mersdorf Jenő káplán dirigált. A 
nyole számból álló müsor legkiemel- 
kedőbb része volt a zsombolyai szüle- 
tésü és korán elhunyt Ferch Vilmos 
zeneszerző nagy kórusa, amelyet 
tőfi Sándornak Egy gondolat bánt 
gemet cimü rapszódiájára szerzett. 
jól összeválogatott müsor minden s 
mát frenetikus tapssal fogadta a l 
zönség. A müsort Vuk postatiszt ko 
ferálta be. Hangverseny után tánc k. 
vetkezett, amelyhez a zenét a grabát 
fuvózenekar szolgáltatta. A zenekar a 
éj folyamán többször játszott magya. 
táncot, amelyet a közönség vigan járt, 
ami szintén most történt először tiz 
esztendő óta. 

a világ leghiresebb olas 

péntieken, junius 13- 

kezdi meg néhány napo 
a gyárvárosi sörg 

m 

Egyesült Állam 

TIMISOARA-Cetate, Str. Mercy 2. 

- Az őscsanádi önkéntes tüzoltóság 
most ülte meg fennállásának ötvene- 
dik évfordulóját. A jubileum alkalmá- 
ból uj zászlót is szentelt az őscsanádi 
tüzoltóság. Temesvárról Heim Mik- 
lós és Káldy Miklós tüzoltóparancs- 
nokok, valamint Brunner János, a 
vasuti tüzoltóság vezetője és több tüz- 
oltó vett részt az ünnepségen, ame- 

lyen a, környékbeli tüzoltótestületek is 
megjelentek. Az uj zászlót a görög ke- 
leti román és a katolikus templomok- 
ban szentelték fel, utána diszközgyü- 
lést, majd tüzgyakorlatokat tartottak. 
A versenygyakorlatokon a máriaföldi 
önkéntes tüzoltóság nyerte el az első 
dijat. A zászlóanyai tisztet dr. Popo- 
viciné töltötte be. 

„"Generala 
Alt. Biztositó Társulat, Főügynök- 
ség Timisoara, Telefon 7. 44, 
áthelyezte irodáját Timiscara- 
Belváros, Mercy utca 10. sz.a ó 
Timisoara-Belváros, Jenőherceg- 

tér 5. sz. (Agrár-palota) alá. 

* EButorszállitás takarékkönyvek el- 
lenében. Kutthy Rezső temesvári bu- 
torgyáros, Dózsa-u. 4., elhatározta, hogy 
a közönség részére uj módját nyitja meg 
a butorszerzésnek. Tekintettel 
hogy a Polgári Takarékpénztár teljes 
helyreállitása várható, mindazonál- 
tal a betétesek csak részletekben kap- 

arra, 

yár 

issza betéteiket, hajlandó butorok 
ásánál a betétkönyveket azok 
értékében készpénz helyett elfo- 
Butorok rendelésén kivül ezt a 
lehetőséget adja mindennemü 

mmunkánál is. 

ZüMöx 
mely más megbizás HERZL, 
tca 28. Telefon 16-04, vagy 
könyvkereskedés, Strada 

ulia. Telefon 11-60 (586) 
E 

I 

Hamburg-Amerika Lini 
világhirüű német hajóstársaság saját 180 elsőra 
legmodernebbül berendezett gőzöseivel rendsz 

okba (New-York), Kanadá b 
Délamerika " Mamalbe valamini a viiág összes fontosabb kiköteb 

Felvilágositásokat készséggel nyujt: 

Hamburg-Amerika Line S. A. 

A 

összeköttetést tart fenn az 

kiszolgálás és elhelyezés. B 

ARAD, Str. Eminescu 

Meghivo 
A Temesvári vak vonós-ze m: 

szek Onképző és Önsegély uol 
zenekara által f. é. junius 4 
este 9 órai kezdettel a Gyárud 
helyiségeiben rendezendő tánccal 
bekötött müsoros estélyre a n. é 
zönséget ezuton tisztelettel meghivs) 
A müsort a zenekar szolgálta tjigit 

Kérjük a n. é. közönség szives p 
fogását. 

A rendezős 

Az ujonnan átalakitott 

kávéház és étteremben estén 

Fátyol testvér 1.s. 

énekes zenekara hangversenyi nEtó 
Hideg és meleg konyha. 

Érdelyi és hegyaljai borok. 
Szolid polgári árak. ! 

Szives pártfogást kérnek 
Izsák József Stern Józs 
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ii bábszinháza 

esfte 9 óőrakor 

ndégjátékát 
ri szinházában 

eesceeseeeeecceoeec 
nRiika Ritka 
alkalom! alkalom e 

, ebédlők, uriszobák 
(kizárólag aradi butorok) eddig 
még nem hallott olcsó áron ketülnek 

eladásra. 

esak rövid ideial 
Orbán butorgyár 

HemesyátBelvárt 
Lénau-tér (Eisenstádter-ház) 



nádió 
Muüsor: : 

zerda. (Junius 11.) Budapest. 9 óra 

Gramofonzene. 12 óra: Katonazene. 

a 30: Szórakoztató zene. 7 óra 4ő5: 

felvonásos darabok előadása a 

lióból. 10 óra 10: Debreceni Kis 

a és cigányzenekarának hangver- 

ve. Bécs. 11 óra: Gramofonzene. 12 

A Cerda-négyes hangversenye. 4 

: Kamarazene. 8 óra: Tausche An- 

operaénekes dalokat és áriákat 

miy kel. 8 óra 30: Schönhern Károly. 

. Bildschnitzer cimü darabjának 

Ivó adása, utána szórakoztató zene. 

slau. 8 óra 30: Ralton Harry Bi- 

cimü revüjének előadása. 9 óra 

Koppel Róbert tenorista modern 

okat énekel. Berlin. 7 óra: Szóra- 

ató zene. 8 óra: A berlini szimfo- 

1us társaság hangversenye, utána 

os Béla és zenekarának tánczenéje. 

grád. 10 óra 30: Gramofonzene. 12 

45: Zene. 5 óra 30: Nemzeti dalok 

amonikán. 8§ óra: Beethoven-est. 9 

Kamara. 10 óra 15: Körséta 

rópában. Bukarest. 5 óra: A rádió- 

ekar hangversenye. 8 óra: Sgar- 

y zongoramüvésznő hangversenye. 

a 45: Dalok. 9 óra 15: Kamarazene. 

ttowitz. 8 óra 30: Népies hangver- 

y. 10 óra 25: Hangverseny. Leipzig. 

m ra 30: Schmiedel Péter és Liber- 

"4nn Ernő Bob und Bert cimü darab- 

ak előadása. 9 óra 45: Citerahang- 

üseny. 10 óra 15: Szórakoztató és 

ezene. München. 8 óra 30: Krug- 

"MWAtien 117 cimü hangjáték előadása. 

óra: Gramofon-tánczene. Prága. 7 

34: Mansingerova Vera énekmü- 

znő hangversenye. 9 óra 30: Szóra- 

tató zene. Róma. 9 óra: Szimfoni- 

hangverseny. Toulouse. 7 óra 40: 

mfonikus hangverseny. 9 óra: T
ánc- 

6 e. Stuttgart. 7 óra 30: Bob und 

t cimü szindarab közvetitése Leip- 

ből. 9 óra: Zongorahangverseny. 

Ersó. 8 óra 30: Szimfonikus hang- 

seny. 9 óra 25: Szórakoztató zene. 

óra: Tánczene. 

sütörtök. (Junius 12.) Budapest. 9 

15: Az Országos Postászenekar 

gversenye. 12 óra: Hangverseny 

llag Erzsi ének és Horváth László 

donkamüvész felléptével. 6 óra: 

ál gyar népdalokat énekel Molnár 

re dr. 5 óra 40: Operettrészletek és 

ingők. 7 óra 30: A Zenemüvészeti 

skola operanövendékeinek vizsga- 

adása az Operaházból. 9 óra 15: 

renád közvetitése a bécsi József- 

ről. 10 óra 45: Bura Károly és ci- 

yzenekarának hangversenye. Bécs. 

óra: Szórakoztató zene. 3 óra: A 

ing-zenekar játéka. 8 óra: Bécsi 

okat énekel Bayer Lia és Hoff- 

n Ferenc. 9 óra 15: A Filharmoni- 

zenekar hangversenye. Berlin. 7 

marazene. 8 óra 20: Az Énekmüvé- 

i főiskola hangversenye, utána 

czene. Belgrád. 10 óra 30: Gramo- 

zene. 12 óra 45: Zene. 5 óra 30: Ci- 

ahangverseny. Szimfonikus hang- 

seny. 10 óra 15: Szórakoztató zene. 

karest. 6 óra: A Dinicu zenekar já- 

a. 8 óra: Operaelőadás közvetitése. 

lerbőt) 

se Bécsből. 8 óra 15: A varsói fil- 

monikus zenekar hangversenyének 

vetitése. Langenberg. 8 óra 45: Íz- 

d-est, utána szórakoztató és tánc- 

e. Leipzig. 7 óra 30: Régi zene, utá- 

Goethe Ervin és Elmira cimü szin- 

abjának előadása, majd tánczene 

linből. München. 7 óra 30: A házi 
5 hangversenye. 9 óra: Szimfonikus 

h gverseny Berber hegedümüvész 

remüködésével. Prága. 8 óra: Puc- 

i Nyugat leánya cimü operájának 

dása. 10 óra 15: Orgonajáték. Róma. 

ttowitz. 8 óra: Bécsi dalok közve- 

9 óra: Debussy A tékozló fiu 

operájának előadása, 

vvvvvvvvvvvvv 

A temesvári kamara teksztiltanto- 
lyama. A temesvári kereskedelmi és 
iparkamara által rendezett 

kamara tőzsdetermében. 

kamara meghivta a teksztilgyárosokat 

és teksztil nagykereskedőket is. 

A háboru előtti államadósságok. Pá- 

risból jelentik, hogy az 

gyar monarchia háboru előtti 

ságainak rendezése ügyében március- 

ban magszakadt tárgyalásokat 

folytatják Párisban. Ezeknek az állam- 

adósságoknak valorizálása 

utána hangver- 

seny. Toulouse. 8 óra 30: Harmoniká- 

teksztil- 

tanfolyam vizsgái junius 12-én és 13- 

án délután három órakor lesznek a 

osztrák-ma- 

ügyében 

annak idején létrejött az innsbrucki 

zás. 9 óra: Gramofonzene. Varsó. 8 óra 

15: A Filharmonikus zenekar játéka. 

cimü 

11 óra: Kávéházi zene. 

evevvev 

Juliusban kibocsátják a nagy ma- 

gyar államkölcsönt. B ark Péter volt 

orosz cári pénzügyminiszter, aki je- 

lenleg Londonban az Anglo-Indial 

Bank elnöke, Budapestre érkezett. 

Park, aki a magyarországi pénzügyi 

viszonyokat tanulmányozza, az ujság- 
irók előtt kijelentette, hogy a magyar 

államkölcsönnek semmi akadálya nin- 

csen és a kölcsön 

nyitva áll. 

ut 

A kölcsön biztositva van 
és kibocsátása még juliusban fog meg- 
történni. Az egyedüli feltétel, hogy a 

hágai és prágai egyezményeket a 
kölcsönben érdekelt államok mind ra- 
tifikálják. 

felvételére az 

adós- 

most 

A budapesti tőzsde jegyzései. (Ju- szerződés, amelyet écsbe xyző- : ; e Bécsben e nius 10.) Leszámitolóbank 87.3, Keres- 
könyvvel egészitettek ki. A jegyző kedelmi Bank 106 Angol-Magyar 
könyv kimondja, hogy az osztrák- 

magyar államadósságokat 1959-ig het- 

venöt százalékos kulcs szerint valori- 

zálják. E megegyezéshez azonban nem 

Bank 77.2, Magyar Hitel 68.5, Pesti 

Hazai 180.5, Drasche 120, Csáky-Prack- 

falvi -, Urikányi 99.5, Rima 64.9, Sal- 
gó 39.5, Általános Kőszén 574, Beocsini 

járult hozza Magyarország és tilta- -, Nasici 132, Spodium -, Szikra 262, 

koztak ellene Olaszország, Ausztria Ganz-Danubius 80.4, Magyar cukor 
és a kisántánt államok is. 

kozások azért 

A tanács- 

megszakadtak és csak 

most kerül rá a sor azok folytatására. 

Sport 

100, Délcukor 103, Lipták -, Egis , 

Nóva 28.6, Temesvári Szesz -, Temes- 

vári Sör - 

A bukaresti Juventus lett 
az országos bajnokcsapat 
A temesvári pünkösdi sportp 

mot kevés közönség nézte végi 

dig a TMTE-ATE csapatok 

kozása élvezetes és nivós küzde 

hozott. A TMTE mindkét napo 

rozottan nagyobb tudással ját: 

ezt sikerült is az eredményben 

boritani. Az első napon 5:3 

mig hétfőn 3:0 (1:0) aránybar 

le ellenfelét. A másodosztályu 

kőzések eredményei a követke 

tak: Victoria-Amatőr 3:2 (2 
trica-Pátria 2.2 (1:1), Vutui 

lor 2:1 (0:1), Fortuna-Unió 

Hétfőn Patria-Amatőr 7 
Victoria-Electricta 1:0 (0:( 

Tricolor 2:14 (1:0), Vulturii 

1:1 (0:0). Egyéb mérkőzések 

II.-Vulturii II. 2:1 (1:1), U 

Hortuna II. 5:1 (2:1), Vul! 

törpe 7:0 (3:0), Turul -TMT 

1:0 (1:0), TMTE-Kinizsi tör 

TMTE kombinált - Hajd 

nált 3:0 (1:0). 

Vidéki er 

Temesvár 

csapata a kitünően mü 

váriaktól 4:1 (2:1) arányt 

szenvedett. Bukarestber 

Kolozsvárott 

Központ: Ti 
Arad, Bul. Re 

ékek! Cernáuti. 
Német émet kajók un német k 

s az aradi Glória csapatát 3:0 (2:0) 

anyban legyőzte és ezzel sikerült az 

zágos bajnokságot megszereznie. A 

1C Aradon vendégszerepelt és mind- 

t napon szép sikerrel. Az eredmé- 

7ek a következők voltak: AMTE-- 

nirea 3:0 (2:0), TAC-AAC 3:1 1:1), 

AC-AMTE 3:2 (0:2), Unirea-AAC 
:2 (0:2), Zsombolyán szintén körmér- 

tőzés volt. Hertha-Turul 3:2 (0:2), 

Zsombolyai SE-Hajduk 3:0 (1:0), Tu- 

rul-Zsombolyai SE 1:0 (1:0), Hertha 

-Hajduk 3:1 (2.1), Kettős győzelmé- 

vel a Hertha megnyerte a körmérkő- 

zést. Nagyszentmiklóson a belgrádi 

Obility csapata játszott körmérkőzést. 

Nagyszentmiklósi SE-PSE 2:0 (0:0), 

Eintracht-Obility 2:1 (2:1), Nagy- 

szentmiklósi SE-Eintracht 1:0 (0:0), 

Obility-PSE 1:1 (1:1). A Kadima Uj- 

vidéken játszott nemzetközi mérkőzé- 

seket és az első napon a Juda Makka- 

vedett, mig a második napon sikerült 

nie, Lugoson a Vulturii a Gyapju- 

t ipart 5:3 (2:2) arányban legyőzte. A 

1- TMTE tartalékcsapata Versecen sze- 

................ 

utiaa, Brazilia és Uruguay-ba 
yedül! német társasággal, amelynek 
sak délamerikai kikötőkbe futnak, egy- 
s I. osztálya hajók, „Cap 
18 a világ egyetlen hajója, amely Ham- 
ól Délamerikálg csak 12 napig megy. 
HAMBURG- DÉLAMERIKAI 
GŐZHAJÓZAÁSI TARSASÁG 

EÉIN GYULA 
uaYNÖKsEGE 

ra, Str. 1. C. rctieanun G. 
a 62. Bucurest, Bul. Dinica Goelscu 41l biz. 

11127. Chisináu, Sír. Negustorilor, Cssa Barbatat 
et kiszolgálás. Gyorsvonat Hamburgig. 

bitól 4:2 (2:0) arányu vereséget szen- 

a Novisadi AK-ot 3:2 (2:1)-re legyőz- 

7. oldal 

következő repelt a eredménnyel: 

TMTE II -Radnicsky 3:0 (0:0), Dusan 

Silny =TMTE II. 4:0 (2:0). 

A Kinizsi pünkösdkor Nagyváradon 

szerepelt és az első napon szép játék 

után a NAC-ot 4:1 (1:1) arányban le- 

gyözte, mig másnap a fáradtan játszó 

lila-fehérek ellen sikerült a NAC-nak 

1:1 arányban döntetlen eredményt ki- 

csikarni. 

Külföld. 

Bulapesten Magyarország válogatott 

csapata fényes győzelmet aratva a 

holland legjobb tizenegy felett, kikö- 

szörülte az olasz csorbát. A mérkőzést 

a kitünően játszó magyarok 6:2 (3:0) 

arányban nyerték meg. Érdekes, hogy 

a magyar csatárok még négy gólt 

rugtak, de ezt Bauwens kölni biró 

nem adta meg. Az Ujpest Belgrádban 

szerepelt. Első nap győzött a Jugoslá- 

via ellen 3:2-re, mig hétfőn a BSK-től 

5:3 ra kikapott. l 

A Budapesten lefolyt Európa-boksz- 

bajnokság eredményei a következők 

voltak: Légsuly: 1. Énekes (magyar). 

Bantamsuly: 1. Széles (magyar), 2. 

Pleasu (román). Középsuly: Meroni 

(olasz). Kisnehéz: 1. Petersen (dán). 

Nehéz: 1. Michelsen (dán). 
arány a következő: Magyarország 22, 

Olaszország 20, Németország 11, Ro- 
mánia 6 ponttal a nyolcadik lett. 

A Kinizsi jubiláris 

A pont- 

birkozóversenye 

eredményei a következők: Légsuly: 1. 

Toma (UDR), 2. Kovács (TAC), 3. Hor- 

váth (Vulturi). Pehely: 1. Buzás (Tol- 

di), 2. Virág (Vulturi), 3. Seszták 
(RMTE). Könnyü: 1. Dragomir (Vul- 
turi), 2. Lovász (UDR), 3. Csenky 

(Ferdinánd). Közép a) 1. Müller (Ki- 
nizsi), 2. Takács (Banatul), 3. Stefan 

(Vulturi). Közép b) 1. Göndör (buda- 

pesti Törekvés), 2. Schwirzenbeck 

(RMTE), 3. Petrilla (Toldi). Földeák 

és Zombory, a két neves budapesti 
birkozó nem érkezett mez. 

A kolozsvári társulat telmervári si- 
kere. Janovics Jenő ádr. 

vári prózai 

kolozs- 

együttese nagy sikerrel 

mutatta be a pünkösdi ünnepek alatt, 
Szomory Dezső mély értékü Takáts 
Aliz szinmüvét és Nathanson kiválóan 
szellemes Szerelmi egyszeregy cimü 
vigjátékát. Tegnap este Marcel Pag- 
nol pompás vigjátéka, a Topáz aratott 
őszinte tetszést. A drámai együttes 

minden előadáson elsőrangu szinját- 
szó képességről tett tanuságot, ugy a 
szinmüben, mint a vigjátékokban igen 

magas nivót mutatva. Rendezés, szin- 

pad, nagyvonaluan fővárosias volt és 

a közönség lelkes tapsaival kisérte az 

előadásokat. 

Kajüt. A kolozsvári magyar szintár- 
sulat vendégjátékának mai előadása 

kiemelkedő része a müsornak. Szinre- 
kerül Benamy Sándor kolozsvári, volt 
temesvári ujságirónak Kajüt cimü 

szinmüve, amelyet az ősszel Budapes- 
ten mutattak be nagy sikerrel. A Ka- 
jüt tele van izzó hangulattal, a robba- 
násig feszülő atmoszférával. Cselek- 
ménye lüktető, dialógusai szellemesek. 
Témája merész, feldogozása modern. 
Fiatal leányokat talán nem tanácsos 
elhozni az előadásra, de azok az em- 
berek, akik tulteszik magukat az ál- 
Prüdségen, nagy tetszést fognak 
darabban találni. 

a 

Szinházi müsor: 
l 

Szerdán este 9 órakor: Kajüt. 

Csütörtök este 9 órakor: Béla, a 

huszonhat éves. 

Péntek este 9 órakor: IV. Henrik.
 



L 8. oldal 

Apróhirdetések 
............ 

W HEgy szó ára három lei, vastag 

betüvel öt lei. Legkisebb apróhirdetés 

harmine lei, álláskeresőknek tiz szóig 

husz lei. A hirdetési dij minden egyes 

esetben előre fizetendő. Előfizetőink 

abban a kedvezményben részesülnek, 

hogy az utolsó előfizetési nyugta fel- 

mutatása ellenében havonkint egyszer 

dijmentesen közölhetnek egy tiz szóig 

terjedő apróhirdetést. Diimentes apró- 

hirdetések csak akkor jelenhetnek 

meg a lap legközelebbi számában, ha 

szokat déli tizenkét óráig be- 

küldik. A későbben behozott hirdeté- 

sek csak a reákövetkező napon ijelen- 

nek meg. Az este hat óráig be- 

hozott dijazott apróhirdetések, más- 

nap reggel már megjelennek, az este 

hat óra után beküldött apróhirde- 

tések másnap csak tizenöt százalék 

felárral jelenhetnek meg, vagyis eb- 

ben az esetben a legolcsóbb apróhir- 

detés harmincöt lei. a 

Alkalmazás 
Intelligens 

inkasszó-képviselőket, privát 

látogatására, Temesvárra és vidékre 

akceptálunk. Bourne és Co., „Singer', 
Piata Axente Sever ő. (1755) 

vevők 

Intelligens 

németül beszélő nőt gyermek mellé ke- 

resek, ki már gyermek mellett volt és 

hosszabb bizonyitvánnyal rendelkezik, 

azonnali vagy 15-iki belépésre. Cim a 

kiadóban. (1892) 

Allást keres 
Pénzbeszedői 

vagy más bizalmi állást keresek. Óva- 

dékkal rendelkezem. Cim a kiadó- 

ban. (1883) 

Adás-vétel 
Motorkerekpár 

„Puch" eladó. Kelemen, III., Mühle 

Vilmos-u. 31. (1848) 

EÉrtékes antik butorok 
grőf Nákó kastélyból és egy antik óra, 
valamint férfiszoba, bőrfotelek, szőnye- 
gek, értékes képek és fenyőfaszekrények 
eladók. Cim a kiadóban. (1877) 

Gyalupadok, 
szerszámok, vasbakkok, alig használt 

famegmunkáló gépek, Ganz-féle két- 
fázisu villanymotorok eladók! Cim a 

kiadóban. (1862) 

Családi ház 

eladó. Ujfreidorf, bővebbet a gyógy- 

szertárban. (1882) 

Cimbalom 

és egy házhely olcsón eladó. III., Str. 

Romulus 57. Rácz. (1887) 

Gramofon 

és fürdőkályha olcsón eladó. Cserna, 
szerelő, II., Fő-u. 32. (1581) 

Elhasznált, 

régi kopirkönyveket veszek, „Stampil", 
Piata St. Gheorghe 4. (1746) 

Diófa ebédlő 

elsőrendü, uj polituros, és két ke- 
ményfaháló eladó. Friedrieh József 
asztalos, Rózsa-u. 15-b. (1893) 

Eladó 

2 drb. használt cserépkályha jó ál- 

lapotban levő. IV., Bem-utca 13., meg- 

tekinthetők és megvehetők a pallér- 

nál. (1895) 

c 
eb * 

A szerelem mindent legyőz 
A Déli Hirlap regénye. Irta: Berkó Károly. 

- 57. folytatós - 

Hegyi Kálmán doktor még föl sem 

ocsudott teljesen, amikor hallotta, 

hogy a báró megindul kifelé a lugas- 

ból és epdig nyilvánvalóan azért, hogy 

megnézze, kicsoda járkál odakivül. 

Hegyinek már csak éppen annyi 

ideje maradt, hogy gyorsan egy em- 

bernagyságu rozmaringbokor mögé 

huzódjon. 

A báró ott ment el mellette, végig- 

futott az üvegházon, a másik oldalon 

kifelé kémlelt a kertbe, ahol azonban 

természetesen nem látott semmit és 

senkit. Aztán megint mellette elha- 

ladva visszatért a leányhoz a lugasba. 

A doktor érezte, hogy azok odabent 

már nem fognak sokáig maradni. Ugy 

döntött, hogy ott a kertben elbuvik va- 

lahol és csak aztán távozik, ha azok is 

elmentek. Nem lesz baj, gondolta ma- 
, sában, ha Zsuzsánna előbb kerül haza, 
mint ő. Majd azt fogja mondani, hogy 

nem találta meg mindjárt a kertészeti 

telepet és elkerülték egymást. 

Feltevésében nem is csalódott. 

Előbb a báró jött ki a lugasból, utá- 

na a leány. 

Madaras-Kőváry Tibor báró né- 

hány lépést ment csak és megállott a 

doktor buvóhelye előtt, akit azonban 

nem látott. A következő pillanatban a 

leány hagyta ott a lugast és az üveg- 

házon keresztül elsietett. 

A báró nézett a távozó gyönyörü je- 

lenség után és még akkor sem mozdult 

amikor már nem lát- 

és amikor az az 

el a helyéről, 

hatta Zsuzsánnát 

üvegházon keresztülment és a kert ki- 

járata felé haladt. 

A báró hangosan megszólalt: 

Lemondani rólad, Zsuzsánna? 

Nem, nem! Hiába igértem meg neked! 

És hiába küldöttél magadtól! Holnap 

bármi is történjék, ujból találkoznunk 

kell és akkor akár akaratod ellen is 

magammal ragadlak és elviszlek. Nem 

mondok le rólad! Nem, soha! 

Ezzel a báró is megindult. 

Hegyi doktornak valami azt sugta, 

begy rohanjon utána vetélytársának 

és vesse rá magát és birkózzék meg 

vele, marcangolják, fojtogassák egy- 

mást addig, amig egyikük ott nem 

marad holtan a kerti fövényen. 

De aztán mégis lemondott erről s 

tervről 

Nem áll oda verekedni szerelmesé- 

ért, mint valami részeg matróz. 

Ellenben mást gondolt. 

Visszamegy a villába anyjához 

menyasszonyához és azt fogja nekik 

mondani, hogy dolgai haladéktalanul 

hazaszólitják és már reggel korán 

utaznia kell. Miután a hölgyek néhány 

nap mulva ugyis haza szándékoztak 

menni, arra fogja őket kérni, hogy 

jöjjenek már most vele. 

El fognak utazni és másnap Mada- 

ras-Kőváry Tibor báró majd haszta- 

lanul igyekszik találkozni Zsuzsánná- 

val. Az már akkor messze lesz, amikor 

és 

a báró keresni fogja. 

Hegyi doktor derülten, jókedvüen 

mosolygott maga elé, amikor a kert- 
ből kifelé indult. 

Nem is szólt be még egyszer a ker- 

tészházba. 

Hanem a villában mégis hiába vár- 

ták. 

Zsuzsánna felöltözve ott feküdt sötét 
szobájában a diványon és várta, hogy 

a nyitott ablakon keresztül a kavicsos 

uton meghallja vőlegényének lépteit. 

Félóra félóra után mulott. Zsuzsánna, 

aki töprengett és azon törte a fejét, 

vajjon tényleg a vőlegénye volt-e az, 

aki a kertben járt, amikor a báróval 

beszélt, végre is elaludt. Azt álmodta, 

hogy a vőlegénye és a báró párbajt 

vivnak miatta. 

Az öreg Hegyiné intézkedett a va- 

csora felől. Ugy gondolta, hogy Kál- 

mán hamarosan megjön. A hosszu uta- 

zás után bizonyára éhes lesz, azért hát 

rögtön tálaltatni fog, amint a fia! meg- 

jön. 

Egyik félóra a másik után mulott 

azonban, de a fia csak nem érkezett 

Zsuzsánna sem jött le a szobájából, 

megigérte, hogy nemsokára 

visszatér. Idegességében az öreg asz- 

szony elhatározta, hogy lehivja leendő 

menyét. Legalább ketten könnyebben 

viselik el a várakozással járó türel- 

pedig 

metlenséget. 

Felment az emeletre és benyitott 

Zsuzsánna szobájába. A küszöbön 

megállott. Hallotta a leány szabályos 

lélekzetvételét és azért kilépett a szo: 

] bából és az ajtót halkan becsukta ma- 

ga után. 

- Alszik a lelkem, - gondolta ma- 

gában - hadd aludjék addig, mig 

Kálmán hazajön. Legalább kissé kipi- 
heni magát, mert amikor visszatért a 

kertésztől, nagyon gyengének látszott. 

Visszament az előcsarnokba és to- 

vább várt. 

Már majdnem éjfélre járt az idő és 

Hegyiné idegessége már tetőfokra há- 

gott. Nem tudott már magán ural- 

kodni. 

Becsengette a villa tulajdonosnőjét, 

aki egy kicsiny melléképületben la- 

kott és a bérlőket kiszolgálta, akik 

nála laktak. 

- A fiam, a fiatal signorina vőle- 

gsénye, - mondotta neki - ma este 

megjött, aztán elment egy kicsit, de 

még mindig nem jött haza. Menjen ki 

fiam a villa kertjének bejáratához és 

nézzen körül minden irányban, nem 

látja-e közeledni a fiamat. Világos 
barnaszinüű ruha és fehér kalap van 

1lajta. Ha messziről látod, szaladj be 

a villába, mert akkor már kezdeni le- 
het a tálalást. 

- Bizony, signora, - felelte a csacs- 

ka Fiametta asszony, - a signor dot- 

tore már jöhetne, mert mind odaszá- 

rad a vacsora. 

Megint csak mult lomha lassuság- 

gal az idő és Hegyiné hiába fülelt, 

hegy nem hallja-e Fiametta asszony 

közeledő lépéseit. 
- WVajjon hol lehet Kálmán? - gon- 

dolta egyre magában. 

A fia sohasem maradt el este és min- 

dig pontosan megjelent a vacsoránál. 

Odakáint pedig időközben vihar tá- 

madt. Hegyiné nem is vette észre an- 
nak keletkezését. Csak most figyelt 
föl, hoggy olykor-olykor menydörgött, 
éleseket és vakitókat villámlott, a szél 

zugott éss a tenger morajlása a villáig 

hallatszott. 

Egyszerre azután szaladó lépések 
közeledt ek a kavicsos uton. 

Hegyiné megkönnyebbülten sóhaj- 

tott föl és fölugrott helyéről. Az eme- 

letre al art menni, hogy fölkeltse Zsu- 

zsánnát, 

(Folyt. köv.) 

Felelős adó: v ev ELEMER dr. Niysyomatott a „JHELICON" Bánáti Nyomda Részvénytársaságnál, Timisoara. 

jobbsor 5, továbbá egy szob 
udvarilakás azonnalra IV., O 
15 alatt. 

Kétszobás 

modern garcon-lakás butorozva 
üresen azonnalra kiadó. Cim 

ban. 

Két szobás 
kerti lakás julius 1-re Kkiadó. 

kotmány-u. 3/b. 

Tusnád-fürdőn 

szezonra, vagy hasszabb időre 71 

adom a fürdő legszebb és legfor, i 
sabb helyén 5 szobás villámat 

gos kerttel és mellékhelyiségekk 
rágkereskedésre is alkalmas. S I 
dal szemben, állomástól 3 per 

Szőke Mihály, Sannicolaul-Mare, 

müves iskola. 

Különbejáratu butorozo t 
és egy butorozatlan szoba a 1 
soron folyóvizzel, külön előszobá 
kamrával kiadó. Megtekinthe ő 
10 óráig és d. u. 3-5-ig. Löffler 
II. emelet, ajtó 1. 

Különbejáratu 
butorozott szoba esetleg teljes el 

sal junius lő-re kiadó. 
ban. 

Cim a 

Butorozott szoba 
különbejáratu, fürdőszoba használ 
azonnalra kiadó. Hunyady-ut 
em. 8. 

Uteai lakás 
egy szoba konyha, éléskamra, meyy el 
helyiségekkel és kerttel kiadó. Wi 
ner, Dóm-tér 1. sz. 

Különféle 
Olcsó cipőjavitás 

elpusztithatlan Talpalások 

160 lei. Női talp és sarok 110 lei.( « 
55 lei, férfi cipőfestés 75 lei. Öz 
sze Emilné. IV., Bem-u. 9. J. 
sokat átvesz belvárosi megbizot 
Varga Jenő, Löffler- palota, B. 7 
balra. 

yermek- ay 
6-10 évesek számára. Orsov A 
Str. Traian 84. szám. Tanárni 

n mal 

I ewig ) 

delmri ismeretekkel biró társat 

kfelügyelet! Kitünő ellátási 

Jól bevezetett iy 

kereskedelmi és ipari vállalat kere 

Szükséges tőke: 150.000 lei. Bőv 
felvilagositást Dr. Eugen Belu 
védnél, Timisoara V., Str. Moldov 
Mehala. 

Zongora órát 

és gyakorlást ad, Szaitz Ilona ok 
les tanitónő. III., Stefánia-u. 16. 

uv Hote 
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szálloda 
BUDAPEST 
József-körut 16. s 

Közpenti fütés, me 
viz minden szobáb 
Szobaárak egy á 

TELEFON: s0-tól, kétágy 
lózsef 320-52 p. 980-tőil. 


